

永康日报



我市举行防汛应急综合演练

章旭升强调要以演筑防以练备战 健全防汛网格体系 构建责任闭环链条

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 报告指挥部,演练准备就绪,请指示。6月14日上午,随着一声报告,我市2022年防汛应急综合演练拉开帷幕。市领导章旭升、胡勇春、郑云涛、蒋华蒙、谢纯,市人武部部长王宇观摩演练。

演练模拟我市突遭特大暴雨灾害。面对严峻险情,市防指立即启动应急响应,市、镇、村三级联动,会同相关部门,从各个方向集结抢险救援力量奔赴一线,多点展开防汛救灾、抢险应急处置工作。演练分全网预警、启动响应、平台构建、应急抢险等阶段进行,共设置转移安置群众、解救被困人员、断网抢修、断路抢通、翻舟自救、涝水强排、无人机搜救等演示科目。

市委书记章旭升肯定演练总体达到预期效果,是对我市各级各部门和各应急救援队伍反应能力和实战能力的一次全面检验。他强调,要强化以演筑防、以练备战,在不断复盘推演中磨合机制、锻炼队伍、完善预案,进一步督促各部门、

各镇(街道、区)、各村(社)熟悉掌握辖区情况和处置流程,切实提高基层的应急处置能力、专业队伍的快速反应能力和群众的紧急避险、自救互救能力,为有效维护人民群众生命财产安全提供坚强保障。

演练开始前,市领导章旭升、郑云涛、谢纯一行赴江南街道督导防汛防台工作落实情况。在江南街道白龙坑村后清山塘除险加固工程现场,章旭升详细了解工程概况和进展情况,要求严格落实专人巡查值守制度,加大对山塘水库巡查排险力度,确保风险隐患早发现、早处置、早化解。受前期降雨影响,江南街道南山村板桥自然村一处山体出现滑坡,对周边村民生活造成影响。目前,现场已设置警示牌,地质灾害处置工作业已展开。章旭升仔细询问地质灾害隐患点基本情况、监测状况和处置进展,要求压实属地责任、部门责任,组织各方力量加强巡查排险,强化宣传教育,完善应急预案,坚持避险为要,把形势估计得更严

峻一些,把准备工作做得更充分一些,实时掌握灾害变化趋势,进一步落细落实应急避险和地质灾害防治措施,宁可十防九空、不可失防万一,坚持抓根本本,在科学应对、果断处置的基础上,因地制宜、标本兼治,进一步细化完善治理方案,扎实做好地质灾害点防治工作,及时有效地消除风险隐患,持续增强人民群众防灾减灾意识。章旭升一行还实地察看了小溪塘水库库容等情况,检查指导防汛防台措施落实工作。

督导过程中,演练点评时,章旭升多次强调,要认真落实一个目标、四个宁可、三个不怕防汛防台理念,坚持人民至上、生命至上,牢固树立防范胜于救灾理念,以时时放心不下的责任感,强化底线思维,增强忧患意识,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实做到思想再重视、措施再严密、责任再压实,坚持防患于未然,不折不扣落实好各项防汛防台措施,全力保障人民群众生命财产安全。要抓好水利设施除险加固和

地质灾害防治治理,紧盯城市易涝点、在建工地等重点部位、重点领域和防汛工作薄弱环节,展开地毯式排查,消除风险隐患,做到横向到边、纵向到底,不留死角、不留盲区。要强化会商研判和应急值守,密切关注雨情、水情、汛情动态,科学研判、超前谋划、迅速响应,备足备齐各类应急物资,持续加强防灾减灾救灾体系和能力建设。要加强应急宣传和实战演练,常态化开展防灾减灾知识宣传和专业技能培训,不断增强人民群众安全防范意识和特殊条件下的自救互救能力。要明确各方职责,层层压实责任,健全网格体系,形成责任闭环,同时要加大督查指导力度,确保责任落实到岗、到点、到人,坚决防范遏制各类灾害事故发生,确保安全度汛、万无一失。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

永康人自己的银行 请您关注今日头条



迎篮而上

6月14日,2022年金华市小学生篮球联赛在我市举行。本次比赛共吸引了39支代表队逾450名小运动员参加。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

永康市支行

匠心金融 助力非遗传承

本报讯(通讯员 卢丽媛) 永康农商银行的资金支持,让我们在产品研发和市场拓展上如虎添翼,今后我们可以放开手脚去干了。6月12日,市墨时手工布艺坊的负责人陈先生对永康农商银行客户经理表达了谢意。

市墨时手工布艺坊是一家专注植物染色、纺织、手绣的手工匠坊,是市青少年社会实践基地和永康中学扎染课外实践基地。陈先生是市墨时手工布艺坊负责人,也是我市非物质文化遗产项目靛青白花印染技艺代表性传承人,其作品《蓝草缬花赋》荣获金华市第六届工艺美术品大赛银奖。

为了更好地推广扎染技艺,推出更多让消费者喜闻乐见的产品,陈先生决定扩大生产规模。在永康农商银行客户经理进行走访时,陈先生提出了资金需求。客户经理第一时间为其办理了30万元贷款。

永康农商银行相关负责人表示,该行将不断加大对非遗项目的金融支持力度,真正让非遗走进百姓家。

中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

亩均英雄贷 信用贷未来

我市部署南苑片区征迁工作

创新收购危房 腾出发展空间

桥下南村巧解 一户多宅 难题

永康市环境质量周报

2022年6月6日-12日

日期	6	7	8	9	10	11	12
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	99	113	99	62	41	43	28
空气质量指数类别	良	轻度污染	良	良	优	优	优